
3학년 사회 학생용 정답지
선택형 :(70 점)

문항 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

정답 ④ ④ ⑤ ③ ② ⑤ ② ① ④ ② ⑤ ① ① ④ ②

배점 4 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4

문항 16 17 18 19 　 　 　 　 　 　 　

정답 ③ ③ ① ③ 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

배점 4 5 3 4 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

서답형(서술형) :(30 점)

문항 정답 또는 인정답안 배점

서1 (가) 200(원)       (나) 100(개) 

2
(각1
점씩
)

서2 (가) 보완재        (나) 대체재

4
(각2
점씩
)

서3 자유무역협정(FTA) 2

서4 비교우위 2

서5 시장 경제의 신호등과 같은 기능을 한다
시장가격은 자원을 효율적으로 배분하는 기능을 한다

6
(1개 
3점
씩)

서6 (1)  (나)                                             
(2) 밀가루는 중간재이기 때문이다 , 또는 최종 생산물이 아니기 때문이다. 7

서7
(1) 건물 소유자                                      

(2) 인플레이션이 발생하면 화폐가치가 하락하고 실물자산 가치가 상승하기 때문에 건물소유자가 
유리하다.

7

　 　


